



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/1624.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-19 08:58**

Parlex azonosító: **1LMVB6KG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Miért nem azonnal emelik meg a pedagógusok fizetését? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

Egyre nagyobb az elégedetlenség az országban. Egyre súlyosbodik a megélhetési válság. Az egyre terebélyesedő utcai megmozdulások mögött az általános elégedetlenség mellett többek között az áll, hogy a kormány átverte a pedagógusokat. Legutóbb önök megint béremelést ígértek, de itt sem stimmel a matek. Magyarán: átverik a tanárokat. Most éppen három évre előre ígértek. De hát, szegény ember az, aki még ígérni sem tud. Önök pedig a semmit ígérik.

Ha ugyanis a diplomás átlagkereset emelkedne 2025-ig, akkor a mostani viszonyokhoz kalkulált 80 százalékra történő felzárkóztatás is további lemaradást jelent. Ha a versenyszférában magasabb lesz a béremelés, a pedagógusok bére megint lemarad. Jelenleg 411 ezer forint a pedagógusok bruttó átlagkeresete, a diplomás átlagkereset pedig 800 ezer forint. Ha a 20 százalékos emelést nézzük, akkor a diplomás átlagjövedelem 61 százalékára zárkóztatják fel a tanárok fizetését. Ráadásul az emelés várhatóan a brutális inflációt sem követi.

Miniszter Úr!

A pedagógusok bérét azonnal meg kell emelni. A Dobrev Klára vezette árnyékkormány ezt javasolja. És ne takarózzanak Brüsszellel, hogy azért nincs béremelés, mert az a csúnya Unió nem adja a pénzt. Ha például a rendőrök jogos, de amúgy nem elégséges béremelésére volt pénz, és nem kellett hozzá Brüsszel, akkor a tanárok béremeléséhez sem kell uniós forrás. Fejezzék be a tanárok és így a diákok átverését, fejezzék be a diktatórikus kirúgásokat. Tudjuk, hogy a magyar oktatást önök tönkretették. A válság nem csak bérkérdés, hanem rendszerszintű.

De most arra várom válaszát, mennyivel emelik meg a pedagógusok bérét? Nem 2025-ben, hanem most.